

昨夜今晨  
18207870376

## 店主摆摊卖旧书 市民路边淘宝忙



许多市民驻足翻阅和购买旧书。

本报昨日22时讯(记者周亚涛 见习记者李亚云)“阿姨,这本《海底世界》多少钱?”昨晚8时许,茶韵路天伦广场附近的一个旧书摊儿前聚集了不少前来看书和买书的市民,附近的小摊儿虽然摩肩接踵,但这个摆放在破旧拖拉机挂上的书摊儿

却十分引人注目。

记者走近这个书摊儿发现,书摊儿上虽然是旧书,但是十分丰富,各种类型的杂志能够满足成人的阅读需求,儿童读物吸引了不少路过的小朋友的目光,不少行人路过这个书摊儿前都会驻足翻阅。书摊儿老板张女

士告诉记者,这些旧书从1元到5元,她每天夜里只有不到百元的收入,“我每天下午5点多骑车载着两大包书过来,将书分门别类地摆出来,一直到夜里10点后才收摊儿回家。”

正在为孩子选购旧书的李先生告诉记者,这些旧书便宜又有价值,好多儿童类的读物都适合孩子阅读,这样的旧书摊儿应该多一些。记者了解到,张女士其实是信阳师范学院正门一家旧书店的店主,经营旧书已经近10年了。她告诉记者,现在去书店买书的人越来越少,暑假期间书店里的顾客更是寥寥无几。

大概一个月前,为了多卖一些旧书,张女士产生了路边摆摊儿卖书的想法,她在天伦广场附近看见一辆破旧的拖拉机挂车,在征得拖拉机的主人同意后,张女士就把书摊儿摆在了拖拉机挂车上,于是在茶韵路上的众多小摊儿中,就有了这样一道特殊的风景。“路过的市民走到这里都要停下来看看,许多孩子都能淘到自己喜欢的书,虽然摆摊儿很辛苦,但是旧书有人来买,能让大家有书读,感觉很满足了。”张女士说。



## 技术不熟练 倒车时撞车

8月6日12时许,在信阳师范学院东门,一辆白色的越野车在倒车时直接撞上了停在路边的红色丰田车。白色越野车车后贴有“实习”标志,车主称自己刚拿驾照没多久,开车技术不熟练是造成此次事故的主要原因。见习记者 李亚云 摄

## 小商贩占道经营惹人烦 商户与其多次交涉无果

信阳消息(记者韩蕾)近日,有市民向记者反映,称在胜利路与解放路交叉口,一到晚上就有很多商贩在占道经营,影响附近居民出行,同时还干扰了周边商户做生意。

昨晚8时左右,记者来到该路段,在路口的人行道上看到,这里俨然就是一个小型的小吃街,烤面筋、冒菜、炸土豆等十几家小商贩正在这里摆摊儿,原本就不宽敞的人行道,被小商贩们占据了大半,过往的市民只能从一边小心翼翼地走过,而塑料袋、竹签等垃圾则被随意丢弃在人行道上。

附近居民告诉记者,这些小商贩每天下午6时之前就全部到位了,一直到晚上10时许才收摊儿,这样已经持续了有一段时间了,晚上从这里过的时候就很注意,生怕一不小心就会碰上商贩们的小推车,很是让人反感。“夏天的时候一般都是6时以后才凉快,出来逛街的人才比较多,但是这个时候商贩又开始摆摊儿,而且只要我们一开门店里就全是烧烤味儿,很影响大家做生意!”拐角处一家商户无奈地对记者说道。

为了不让商贩们在这里摆摊儿,附近的一些商户多次跟这些小商贩交涉,但是都没有达到效果,迫于无奈,商户们只能在门前拉起绳子,让商贩们无法在自己门口摆摊儿,但是有的小商贩就直接把绳子剪断,继续在此摆摊儿。附近不少市民和商户都表示,希望这样的现象能够得到治理,让他们能安心在这里居住、做生意。



8月8日晚7时许,浉河区湖东办事处在天伦广场举办了一场以创卫为主题的“文明信阳、美丽茶都”广场文艺演出。目的是为了丰富辖区居民的业余文化生活,也是为了更好地宣传创卫健康知识,提高居民的卫生文明意识。晚会内容包括16个单位的精彩表演,有热情似火的舞蹈、喜闻乐见的快板、雅俗共赏的豫剧、优美高亢的歌曲以及现场创卫知识互动竞赛等,赢得现场观看的市民阵阵掌声。 见习记者 周静 尚青云 摄



**远离二手烟**  
Away from second-hand smoke

